

情画廊



我的目光长久地停留在他们身上。男人坐在轮椅上，女人推着他。隔段时间，女人俯下身子，与男人低低私语，犹如春天池塘上低飞的燕子，滑过水面而与水面达成默契。

我揣测着，男人的残疾，或者源于一种疾病，或者源于一场车祸，总之，丧失了自理能

亲爱的，我不会走远

文/查一路

力。

临近中午，洛浦公园的人们渐渐离去。风起。我看着扬起的杨柳，绿色的丝绦亲吻着堤岸；同时也看着那对准备离去的男女。

然而，就在这时，风吹走了女人头顶那顶白色凉帽。女人松开轮椅的手柄去追逐帽子。风，嬉戏帽子，考验女人。帽子越吹越远，女人也越走越远。

接下来的一幕多少让我有些吃惊。

男人突然毫无先兆地大哭起来，很悲切又很委屈地嚷嚷：“你不要走远！不要离开我走远！”显然，灾难不仅侵蚀了他的肉体，同时也损害了他的智商，让他回归到一个低龄孩子的单纯和胆怯。

女人显得很尴尬，也很无奈。她跑回来，大声地安慰男人。我终于听到了女人对男人一直呢喃的那句话：“亲爱的，我不会走远！”“不会的！”“不会的！”

帽子越吹越远。我不顾一切地追过去。当我拾起帽子交给她时，领略了女人不俗的相貌和气质。

走出洛浦公园，我回头看见了身后等待绿灯的他们。女人不时地俯下身，说着那句话：“现在相信了吧？亲爱的，我不会走远。”男人撒着娇：“我知道，你不会离开我走远的！”然后，对着阳光呵呵地傻笑。路人都很羡慕他，这笑容的背后，藏着男人多少不为人知的幸福？

爱学堂

男人也要哄

文/温小暖

那日，我们一帮女友去郊游。车上，大家有说有笑好不热闹，这时，坐我身边的女友手机响了，她掏出手机说：“喂！”

只这一声，温柔无比，众人都惊了声，听她打电话。“嗯，我知道，你一向都是这么能干的。”她冲我们一笑，又说，“老公受累了，等我回家一定做一锅上好的清炖鲫鱼汤给你喝！”

我们简直听呆了，这个女友一向以理性女强人面目示人，哪里见过她这样充满女人味，就像是对待一个几岁的孩子。

放了电话，大家都笑她。她说，早晨走得急，家里的卫生没打扫，洗衣机里也装满了脏衣服。

可是，刚才老公打来电话说他已经打理好了，让我安心在外面玩。

他一定累坏了，我还能不哄哄他呀？

大家都知道她老公是一等的模范丈夫，原以为是女友的强势使然，没成想，那个男人一直是被看似强势实则温柔的妻子哄得甜蜜蜜的。车上几个小女子自叹不如，一个说，不懂温柔好多年。另一个说，我一直以为男人哄女人天经地义，原来男人也需要被女人哄。

女友说，走出家门拼事业，男人比女人压力大，如果我们凡事都要男人包容、忍让，慢慢他就厌倦了。男人有时比女人还脆弱，而且也需要被认同和肯定。如果他累了，受委屈了，那么女人能做的，就是哄他开心。

我想，我真是白白在婚姻里混了近十年，整天抱怨老公不好，稍不如意就发动冷战，直等他说尽好话才阴转多云，对他又何曾温柔相待，想想真是汗颜。



笑笑，心想，那是你们没和他生活在一起，不了解他是怎样的人。直到有一天，她再也不这么想了。

那天，她从街上走过，听到有人议论，说她真傻，自己老公出轨了都不知道。她原想自己不会在乎的，他出轨了就会离开这个家，她也就摆脱了这个半死不活的婚姻，可她分明感到了心痛，那痛，痛彻心扉，就像从自己身上硬生生地撕下一块肉来。她想，怎么办？离婚？可是离婚了，这个男人就要属于别人，一想到会有另一个女人躺在他怀里，她的心又猛地疼了一下。怎么办？她禁不住放声大哭，哭得撕心裂肺。

她被自己的哭声惊醒了，原来所谓的出轨只是一场梦。他翻身过身来搂住她，轻轻地拍着说：“你怎么了？好好睡吧。”想起梦中的情景，她仍心有余悸。她怎么会在梦里对他如此不舍？她拉开灯，端详着这个帅气的男人，发现中年的他越来越帅气了，脾气也收敛了不少。最重要的是，这十几年的朝夕相处，她不时地会想起他的好来。比如，他耐心地为年迈的奶奶洗脸梳头，换尿布；洗澡的时候，他耐心地给孩子洗头搓背，从不用她操心；她受了风寒，他悄悄地为她买来棉裤和羽绒服；她发火的时候，他露出包容的笑容……想起结婚到现在所能记起的一点一滴，她的心慢慢的温柔起来，不禁紧紧地将他搂进怀中。

大女不愁嫁

单女：白格 年龄：29岁
身高：162厘米 体重：50公斤
学历：本科 职业：公务员
婚姻状况：未婚

我没有见过像她这么娇柔秀美、万般情态皆令人醉的姑娘。

她笑点很低，仿佛不谙世故，随便说点什么，她都会露出甜美的笑，笑声“咯咯咯”的，似白鸽在屋顶上说着什么悄悄话，搔得人心里痒痒的，让你一下子对面前这个姑娘产生了亲近感。

她也会撇嘴娇嗔，水亮的大眼睛斜斜地瞥一眼，花骨朵似的嘴巴微微嘟着，双手下意识地抚摸着长长的秀发，那模样的惹人怜爱至极。你会想到任性可爱的小公主，想到漂亮娇俏的芭比娃娃，情不自禁地想要安慰安慰她。

美貌的女孩，就是有这样的好处，她无论笑还是不笑，都很好看，都令人赏心悦目。这便是所谓秀色可餐，跟她朝夕相对，大概能省下不少粮食。

美貌而又有文化、有思想、有气质，那就更为难得了。

虽然与她相识不久，仅凭直觉，也觉得这是个不错的姑娘。她的眼神清澈，这样真诚的眼神藏不了什么污浊。她说话的方式很直白，快人快语，没有算计过后的深奥城府。与这样的女孩子打交道是件非常愉悦的事，一是一，二是二，都摆在桌面上来交流，喜欢就是喜欢，不喜欢就是不喜欢，绝不用担心对方拖泥带水，伤心伤神。

这些，只凭她可以坦诚地说出自己的真实爱好就能一目了然——她说她爱吃，喜欢美食；爱玩儿，喜欢旅游。这是最接近生活本质的两种爱好，比那些“喜欢阅读”、“喜欢打高尔夫球”的爱好更有烟火气息，更有轻松趣味。

她不肯委屈自己，不在乎别人说什么要更高雅，更不在意别人说什么大女当急嫁。她说：“都已经等了这么多年，再等两年又如何？倘若找不到此生真爱的那一个，跟别人凑合到白头又有什么意思？没有爱的日子，就算是两个人，也绝不会比一个人好过。”

总有一个人，懂得什么是爱，什么是相濡以沫，可以陪她慢慢变老，一辈子只睡一张床，只恋一个人。她就等着这么一个人的出现，哪怕，时光飞逝，“嫁”鼓急催。

(记者 张丽娜)

“单身帮”是一个群体，“单身帮”给单身以帮助。如果你正在寻觅共度人生的伴侣，年龄在21岁~48岁，可畅谈自己的情感经历、心路历程，也可提出自己的择偶标准。

“单身帮”和幸福起点交友俱乐部将根据你的个人情况，帮你挑选心仪者。

电话 13721691866

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088